



英国首相卡梅伦和女儿南希在一起 IC图

## 美国商务部长 被疑交通肇事逃逸

美国商务部11日说,商务部长约翰·布赖森周末在加利福尼亚州卷入车祸,警方发现他在车中不省人事。经过治疗,目前布赖森已返回华盛顿。当地警方怀疑布赖森交通肇事逃逸。

根据加利福尼亚州洛杉矶县治安官办公室与圣加布里埃尔警察局11日发布的联合声明,布赖森9日下午在加州南部卷入两起车祸。

他驾驶的汽车先是在圣加布里埃尔市与一辆停在路边等待火车通过的汽车追尾。他与这辆车上的对话后驾车离去,离去时再次撞上这辆车。这辆车随后尾随布赖森,车上乘员同时打电话报警。布赖森随后驾车进入附近罗斯米德市,在那里撞上另一辆车。赶来的警方人员发现,布赖森独自一人在车中,不省人事,身负轻伤。 综合

## 缅甸若开邦 进入紧急状态

缅甸若开邦连日来陷入骚乱,多人死伤,总统吴登盛10日宣布在这个西部沿海邦实行紧急状态,以立即恢复安全和稳定。

骚乱加剧不同民族及宗教之间的对立,可能拖累缅甸民族和解和改革进程。联合国官员11日证实,已经着手从陷入骚乱的缅甸若开邦撤离联合国人员。

若开邦骚乱起因是一起强奸杀人案及其引发的报复凶案。孟都、布帝洞两地当天开始实行宵禁,但没能控制局势。 据新华社

## 乌克兰电车爆炸 至少9人伤

乌克兰东南部城市第聂伯彼得罗夫斯克市的一辆有轨电车11日发生爆炸,造成至少9人受伤。

乌克兰国际文传电讯社援引内务部消息人士的话报道说,这次爆炸属于“意外”,一名猎人带着装有火药的背包乘坐电车,可能车厢内的高温导致火药意外爆炸。目击者说,9名乘客不同程度受伤,包括这名猎人。

2012年欧洲足球锦标赛已在波兰开幕,7月1日将转战至乌克兰首都基辅。西方媒体近期对乌克兰的“爆炸事件”极为敏感。今年4月基辅发生爆炸,致伤30多人,一度触发部分欧洲国家对乌克兰是否能够保障欧锦赛安全的疑问。 据新华社

## 韩国主流媒体 遭黑客攻击

韩国《中央日报》11日证实遭到网络攻击,网站和服务器同时被“黑”,新闻报道一度受阻。一些网络安全专家称这次事件“前所未有”。

攻击于当地时间9日傍晚6时30分左右发生,《中央日报》韩语版主页链接无法正常打开,由一张捂嘴笑的猫脸照片取代。

鉴于韩国媒体本月初受到攻击威胁,当局不排除这次攻击与朝鲜相关的可能性。 据新华社

## “基地”网站预告 “二号人物”现身

两家关联“基地”组织的网站10日说,将发布这一组织“二号人物”阿布·叶海亚·利比的一则新视频短片。“基地”媒体事务分支机构“萨哈卜”在那两家网站发布消息称,“不久后”将发表利比的视频声明。“萨哈卜”没有说明视频什么时候录制。

一些美国和巴基斯坦官员先前确认,美国无人驾驶飞机本月4日在巴基斯坦炸死“基地”二号人物利比。 据新华社

# 吃顿饭差点丢了女儿 卡梅伦 马大哈

英国首相卡梅伦最近带着老婆孩子外出用餐,令人做梦也没想到的是,卡梅伦夫妇酒足饭饱后驱车回家时,竟将他们8岁的女儿南希独自丢在了餐馆的洗手间中!直到回到首相乡间别墅后发现南希不在车上!

### 外出用餐

酒足饭饱离开,忘带女儿

三周前的一个星期天,卡梅伦带着妻子萨曼莎和3个儿女——8岁的女儿南希、6岁的儿子亚瑟、以及22周大的佛罗伦丝到别墅附近的普劳餐馆共进午餐,这家餐馆位于白金汉郡卡德斯登市风景如画的切尔顿山脚下,是该地区历史最悠久的一家餐馆。

据普劳餐馆内的消息来源披露,当时,卡梅伦一家是和另外两个朋友家庭一起用餐的,然而当他们准备离开餐馆时,卡梅伦8岁的女儿南希却在没有告知父母的情况下,独自去了餐馆的洗手间。

可卡梅伦和妻子萨曼莎丝毫没有察觉,和他们的保镖分别乘坐两辆汽车离开餐馆,一路返回了首相乡间别墅,将他们8岁的女儿孤零零地忘在了普劳餐馆的洗手间中!

直到卡梅伦夫妇乘车回到两英里外的首相乡间别墅时,才吃惊地发现8岁女儿南希不在任何一辆车中。大惊失色的卡梅伦

立即打电话给普劳餐馆,得知他的女儿仍好好地呆在餐馆中时,这才狂松了一口气,放下了悬在心头的石头。

卡梅伦随后驱车返回餐馆,将女儿南希接回家中。

### 出面解释

夫妇分乘两辆车,疏忽大意

英国首相府一名发言人10日证实了卡梅伦夫妇外出用餐差点“弄丢”8岁女儿的新闻。

这名发言人说:“当他意识到发生什么事情时,他心急如焚。谢天谢地,当他们打电话向餐馆询问南希的下落时,被告知南希仍然安全地呆在餐馆里。首相于是立即重回餐馆接回了自己的女儿。”

这名发言人解释称,卡梅伦夫妇之所以会闹出这种“失误”,主要是因为当时他们分别乘坐了两辆汽车,卡梅伦和保镖共乘一辆汽车,卡梅伦夫人则和孩子们乘坐另一辆汽车。

卡梅伦当时以为南希正和妻子萨曼莎同坐在一辆车中;而萨曼莎当时却误以为南希正和丈夫卡梅伦同乘一辆车。

### 弄丢女儿?

卡梅伦马大哈,惹来批评

不过,普劳餐馆的内幕人士却认为,如果不是英国首相卡梅伦过于马大哈,那就是英国首相的安全保卫系统太过粗心了。这名餐馆内幕人士说:“不管怎么说,当首相一家离开餐馆时,总得有人点人数吧。餐馆工作人员在洗手间里发现了他们的女儿,一时间不知道该怎么办。这不是一个普通人将未成年女儿忘在了餐馆里,然后你可以打电话通知他来接自己的女儿。作为一个英国首相,竟会丢三落四忘掉自己女儿,真是令人震惊。”

据卡梅伦身边的内幕人士披露,尽管身为英国首相,但卡梅伦平时却非常享受休闲的生活。当他到首相乡间别墅度周末时,他喜欢唱卡拉OK、玩斯诺克台球、打网球等,一名首相顾问还曾透露称,卡梅伦对一款名为“水果忍者”的电子游戏相当着迷,经常玩个不停。一名消息来源说:“如果休闲娱乐也能参加奥运会比赛的话,那么首相肯定能夺得金牌。” 本报综合消息

### 相关

查尔斯撒个娇  
英国人又爱上他



查尔斯与英女王

英国女王伊丽莎白二世登基60周年禧庆典对民意产生重要影响,由于在菲利普亲王缺席时的表现,查尔斯王子渐渐超越威廉王子,成为英国人最希望继承王位的人选。

在庆祝伊丽莎白二世登基60周年音乐会举行时,查尔斯作开场致辞。一开始,他如平常在公众场合一般称呼“陛下”,但正式开始致辞时,他转过身面对女王,破天荒地说了声“妈咪”。现场观众顿时爆发出惊天的欢呼声。从画面可以看到,女王对查尔斯报以微笑,有英国媒体描述“她的嘴唇在颤抖”。

在最新民调中,查尔斯和威廉分别获得44%及38%的支持率,跟两周前的民调结果刚好相反。查尔斯王储多年来首次超越威廉王子,成为英国人最希望继承王位的人选。

有迹象显示,63岁的查尔斯在父亲菲利普亲王膀胱炎住院期间代为执行职务,获得好评。 综合消息

## 朗格、百达翡丽、宝玑、宝珀…… 藏表总价70万美元,是其年薪6倍 普京爱名表

俄罗斯反对派称现任总统普京拥有多只名表,总价值约为70万美元,是其年薪的6倍,因此怀疑它们的来源非法。

反对派称,普京所拥有的最贵的一块名表是德国著名品牌朗格生产的一款Tourbillon皇冠宝石表,价值为50万美元。它有着白金表壳,镀金时针,蓝宝石水晶表面,搭配的是一条手工缝制的鳄鱼皮表带。有视频资料显示普京曾于今年5月12日戴过这块表。

另外,反对派还称普京曾戴着价值6万美元的百达翡丽、1.8万美元的百达翡丽、1.5万美元的宝玑、价值1万美元的宝珀等名表。而普京的年薪只有11.5万美元左右。

俄前副总理涅姆佐夫日前在推特戏谑说,美国总统奥巴马所戴手表价值约为200美元,法国总统奥朗德戴的是150美元的手表,我们的普京总统似乎要6年不吃不喝才能攒够钱买这些名表。 据《中国日报》



普京最喜爱收藏名表